
سایت خبری – تحلیلی »اسپورت کیدا« در گزارشی از وضعیت 

بازار دلالی و حضور مدیر برنامه‌های معتبر دنیای فوتبال در 

جام ملت‌های آسیا نوشته و آورده است: »این مساله تا مرزی 

که باعث افزایش اعتبار و توجه رسانه‌ای شود، جالب، جذاب 

و ارزشمند است اما از مرزی خاص به بعد دیگر غیرقابل تحمل 

می‌شود و متاسفانه کشور میزبان که این بار امارات است 

به جولانگاه دلالانی تبدیل می‌شود که هر کاری دلشان 

می‌خواهد می‌کنند و هرگاه اراده کنند در هتل یا در زمین 

تمرین با بازیکنان و مربیان وارد مذاکره می‌شوند، اتفاقاتی در 

این میان رخ می‌دهد که مشابه آن را هرگز در جام ملت‌های 

اروپا یا حتی آمریکای‌جنوبی مشاهده نمی‌کنید و این جای 

تاسف دارد که قوانین فیفا گویا در هر قاره‌ای به‌گونه‌ای خاص 

اجرا می‌شود و ضمانت اجرایی بسیاری از این قوانین شدت 

و ضعف دارد و یکسان نیست.« 

در ادامه این گزارش آمده است: »خیلی از مربیان بزرگ دنیا 

که اکنون مربی تیم‌های ملی آسیایی هستند، در حالت عادی 

حتی به سرپرست تیم و گاهی به یک خبرنگار اصلی که مدارک 

کاملی دارد اجازه حضور در هتل تیم ملی یا در زمین تمرین را 

صادر نمی‌کنند اما به محض اینکه یک دلال معروف اروپایی 

را مشاهده می‌کنند چنان از وی پذیرایی کرده و چنان او را 

به هتل و حتی اتاق خصوصی بازیکنان دعوت می‌کنند که 

گویا فرشته نجات را دیده‌اند و مشخص است که از برقراری 

این ارتباط‌ها چه اهدافی دارند و برای پیشنهاد بازیکنان 

آماده و شادی استفاده یا عدم استفاده از بازیکنان خاص در 

ترکیب ثابت تیم خود، چه سود یا ضرری در کمین آنهاست!«

در این گزارش که برای پرهیز از بار حقوقی آن، مثال مشخصی 

ذکر نشده با اشاره به مربیان تیم‌های ملی کره‌جنوبی و 

تیم ملی ایران که هموطن هستند، آمده است: »مشخص 

نیست که چندین دلال یا مدیر برنامه مهم پرتغالی در آستانه 

جام ملت‌های آسیا در خاک امارات چه می‌کنند؟ اگر خود 

بازیکنان در جریان مذاکره با این مدیر برنامه‌ها باشند، 

حرفی نیست اما اردوی تیم ملی نباید جولانگاه دلالان برای 

بهره‌مندی باشگاه‌ها باشد و این به نوعی بی‌اعتنایی به 

احساسات ملی‌گرایانه یک ملت است.« 

در مثالی دیگر به لیپی و تیم ملی چین اشاره می‌شود: »مدیر 

برنامه‌های ایتالیایی و چند خبرنگار مشهور بریتانیایی مدام 

با لیپی در ارتباط هستند و سوالی که پیش می‌آید این است 

که این افراد بدون داشتن کارت معتبر این رقابت‌ها چگونه 

‌تنها با وساطت یک سرمربی، وارد زمین تمرین شده و از 

امکانات کنفدراسیون فوتبال آسیا استفاده می‌کنند؟ این 

در حالی است که برخی خبرنگاران مستقل به خاطر دیر 

اقدام کردن نتوانسته‌اند کارت مخصوص خبرنگاری دریافت 

کنند و پشت درهای بسته در حسرت یک مصاحبه ساده با 

یک بازیکن هستند.« 

نویسنده این گزارش با اشاره به نقش مهم بازرسان و مقامات 

کنفدراسیون فوتبال آسیا می‌نویسد: »شایسته است مقامات 

AFC مراقب قانون‌شکنی‌ها باشند، اگر قرار باشد هر دلالی 

یا حتی هر مدیر برنامه رسمی فیفا بدون آنکه مجوز ورود به 

محیط‌های رسمی تیم‌ها را داشته باشد، وارد شده و مصاحبه 

کند و شماره تلفن خود و کارت ویزیت را رد و بدل کند، که دیگر 

نمی‌شود به اعتبار این رقابت‌ها امیدی داشت.« 

در حالت مشابه اگر یک دلال یا یک مدیر برنامه آسیایی بخواهد 

با یک سرمربی اروپایی در جام ملت‌های اروپا ارتباط برقرار 

کند، تقریبا هیچ شانسی ندارد و باید از طریق قانونی به‌عنوان 

خبرنگار یا نماینده یک ارگان اقدام کند تا شاید برای چند دقیقه 

بتواند با سرپرست یا آفیسر خبری یک تیم ملی ارتباط داشته 

باشد.«  در پایان این گزارش، نویسنده از خود میزبان یعنی 

امارات نیز گله کرده و آورده است: »متاسفانه مقامات اماراتی نیز 

در صدور ویزا و صدور مجوز ورود به اماکن ورزشی تحت کنترل 

کنفدراسیون فوتبال آسیا، هیچ نظمی ندارند و معمولا به صرف 

اروپایی بودن یک مدیر برنامه او را با احترام به داخل محیط 

هتل یا زمین تمرین اختصاصی یک تیم دعوت کرده و حتی 

از وی پذیرایی می‌کنند و این واقعا قابل تحمل نیست. چرا باید 

یک مدیربرنامه اروپایی با یک مدیربرنامه آسیایی تفاوت داشته 

باشد؟ و اصولا آیا سرپرست‌های تیم‌های ملی از ارتباطات 

پنهان مربیان خارجی تیم خود با این دلالان با خبر هستند؟«

روز سه‌شنبه بود که حسن روحانی، رئیس‌جمهوری کشورمان 

بودجه کشور را در لایحه سال 98 تقدیم مجلس شورای اسلامی 

کرد و بودجه ورزشی‌ها نیز در وزارت ورزش و جوانان، کمیته 

ملی المپیک، پارالمپیک و همین‌طور پیش‌بینی‌های دولت 

از هزینه و درآمد دو باشگاه استقلال و پرسپولیس مشخص 

شد.  فدراسیون‌ها و رشته‌های ورزشی سال آینده با مسابقات 

مختلف برای کسب سهمیه المپیک 2020 توکیو روبه‌رو 

هستند و نیاز به اردوها و مسابقات برون‌مرزی زیادی دارند اما 

نوسانات ارزی و بالا رفتن هزینه‌های سفر مشکلات زیادی را 

برای ورزشکاران به وجود آورده به‌طوری که مشخص نیست از 

رقابت‌های پیش رو برای کسب سهمیه المپیک، فدراسیون‌ها 

در چه تعداد مسابقه می‌توانند ورزشکاران‌شان را اعزام کنند.  با 

وجود اینکه امسال کمیته ملی المپیک و وزارت ورزش به صورت 

مرتب بودجه فدراسیون‌ها را پرداخت کرده‌اند بازهم شاهد بودیم 

تعداد زیادی از مسابقات و اردوها به دلیل بالا رفتن ارز لغو شد. 

کمیته ملی المپیک به بودجه درخواستی نرسید

 با توجه به مسابقات مختلف در سال 98، کمیته ملی المپیک 

درخواست بودجه 130 میلیارد تومانی را داشت تا بتواند 

کمک بیشتری به فدراسیون‌های ورزشی در سال کسب 

سهمیه المپیک داشته باشد. این در حالی است که در 

لایحه دولت این بودجه 74 میلیارد و500 میلیون تومان 

دیده شده است. 

بودجه کمیته ملی المپیک در سال 97 حدود 67 میلیارد تومان 

بود. این بودجه به کمیسیون‌های مربوطه رفته تا نهادهای 

مختلف بتوانند برای افزایش و تغییرات رایزنی‌های خود را با 

نمایندگان مجلس داشته باشند و این برنامه در دستور کار 

مسئولان کمیته ملی المپیک نیز قرار گرفته است.  با توجه به 

اینکه سال قبل کمیته ملی المپیک توانسته در مجلس بودجه 

خود را 15 میلیارد افزایش دهد، کیکاووس سعیدی، خزانه‌دار 

کمیته ملی المپیک ابراز امیدواری کرده تا بودجه سال 98 هم 

در رایزنی با نمایندگان مجلس افزایش یابد. 

افزایش بودجه وزارت ورزش و کمیته پارالمپیک

در کمیته ملی پارالمپیک نیز بودجه در نظر گرفته شده، 31 

میلیارد و600 میلیون تومان است که این مبلغ سال قبل 28 

میلیارد و670 میلیون تومان بوده است. بودجه وزارت ورزش و 

جوانان در سال 98 مبلغ 11/665/658 میلیارد تومان در نظر 

گرفته شده که از این مبلغ ۲/۴۵۶/۰۰۰ میلیارد تومان برای 

شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی است. 

اگرچه بودجه در نظر گرفته شده برای ورزش کشور نسبت به 

سال قبل رشد داشته اما سوال اصلی اینجاست ناظر به نوسانات 

ارزی و اینکه ورزش در اولویت اول دولت نیست، این بودجه 

چقدر می‌تواند مشکل‌گشای ورزشی‌ها در سال 98 برای کسب 

سهمیه المپیک باشد؟ آیا مسئولان وزارت ورزش و کمیته ملی 

المپیک می‌توانند با متقاعد کردن نمایندگان مجلس با توجه به 

اهمیت ورزش و المپیک، بودجه ورزش کشور را افزایش دهند؟

پیش‌بینی دولت از هزینه و درآمد سرخابی‌ها

با تصویب واگذاری استقلال و پرسپولیس به سازمان 

خصوصی‌سازی و فراهم کردن سازوکارها برای واگذاری، 

در لایحه بودجه سال 98 هزینه و درآمد سرخابی‌ها 

پیش‌بینی شده است. دولت باشگاه‌های فرهنگی، 

ورزشی استقلال و پرسپولیس را در میان شرکت‌های 

سودده قرار داده و درآمد و هزینه آنها را در سال 98 

پیش‌بینی کرده است! براین اساس پیش‌بینی شده 

استقلال و پرسپولیس هرکدام در سال جدید مبلغ 570 

میلیارد ریال درآمد داشته باشند. هزینه پرسپولیس و 

استقلال نیز هر کدام 569/900 میلیارد ریال پیش‌بینی 

شده است. 

سازمان خصوصی‌سازی در تلاش است که  واگذاری سرخابی‌ها 

تا پایان سال اتفاق بیفتد. در دوره قبلی واگذاری خریداری 

برای سرخابی‌ها پیدا نشد، باید دید در این دوره چه اتفاقی 

خواهد افتاد. 

بایرن و یووه به دنبال جذب ستاره ولزی آرسنال

روزنامه انگلیسی »دیلی‌میل« مدعی شد که بایرن مونیخ و یوونتوس برای 

جذب آرون رمزی، هافبک ولزی و ستاره‌ آرسنال رقابتی جدی را آغاز کرده‌اند. 

آرون رمزی ستاره 28ساله خط‌میانی آرسنال در پایان فصل جاری دیگر با این 

باشگاه قرارداد نخواهد داشت و باشگاه‌های بزرگ اروپایی از هم‌اکنون برای 

جذب او آماده شده‌اند. رمزی با اینکه در حال حاضر با آرسنال قراداد دارد ولی 

می‌تواند با یک باشگاه دیگر موافقتنامه پیش از قرارداد امضا کند. به گزارش 

»دیلی‌میل« آرسنال حاضر است به رمزی دستمزدی در حدود 200هزار 

پوند در هفته هم پرداخت کند ولی او همچنان به امضای قرارداد جدید 

با آرسنال تمایلی نشان نمی‌دهد. »دیلی‌میل« در گزارش 

خود می‌نویسد بایرن مونیخ و یوونتوس به‌شدت به دنبال 

جذب آرون رمزی هستند و رقابتی سخت را برای به‌دست 

آوردن او آغاز کرده‌اند، هر چند رمزی در 

فصل جاری نمایش‌های پرفرازونشیبی 

داشته و به نظر می‌رسد عامل اصلی 

جلب توجه بایرن و یوونتوس به او، به پایان 

رسیدن قراردادش در پایان فصل باشد. اما 

این روزنامه می‌نویسد فارغ از اینکه بایرن 

یا یوونتوس در صورت جذب رمزی در پایان 

فصل نیازی به پرداخت مبالغ گزاف به 

آرسنال نخواهند داشت باید به این نکته 

توجه کنند که دستمزد بسیار گران 

رمزی ممکن است آنها را با یوفا به دلیل 

تخطی از قوانین بازی جوانمردانه 

مالی دچار مشکل کند. ولی یوونتوس 

که قصد دارد هر طور شده گزینه‌های 

بیشتری به خط‌میانی خود اضافه 

کند، جدی‌ترین گزینه رمزی به 

حساب می‌آید، هر چند بایرن هم نشان 

داده که حاضر نیست به این راحتی از 

آرون رمزی بگذرد. 

»بلِاک‌شات« ارغوان در میان برترین‌های جهان

سایت مسابقات انتخابی جام‌جهانی 2019 در منطقه آسیا 10 بلاک‌شات 

برتر در سال 2018 این قاره را منتشر کرده که در این بین بلاک‌شات روزبه 

ارغوان، ملی‌پوش کشورمان مقابل فیلیپین هم در این بین قرار دارد. 

ارغوان در حالی که جیسون کاسترو، بازیکن فیلیپین با سرعت به سمت 

سبد می‌رفت توپ او را بلاک کرد و اجازه نداد اختلاف در کوارتر چهارم 

بیش از چهار امتیاز شود. این بازی در نهایت با پیروزی 78 بر 70 به سود 

ایران به پایان رسید. 

موافقت با برگزاری مسابقات گزینشی کشتی ساحلی

اتحادیه جهانی کشتی در پاسخ به نامه فدراسیون کشتی مبنی‌بر برگزاری 

رقابت‌های گزینشی برای حضور در مسابقات کشتی ساحلی بازی‌های 

جهانی ساحلی از برگزاری دو مسابقه گزینشی در ابتدای سال جدید میلادی 

خبر داد. بازی‌های ساحلی جهان 20 و 21 مهرماه سال 2019 در شهر 

سان دیگو کشور آمریکا برگزار می‌شود. 

ثبت‌نام 2 نامزد برای ریاست ووشو

محمود متدین، دبیر مجمع انتخاباتی فدراسیون ووشو گفت: »زمان ثبت‌نام 

نامزدهای احراز پست ریاست فدراسیون 24 آذرماه آغاز شد و ساعت 15 

دیروز)چهارشنبه 5 دی‌ماه( و پس از 10روز کاری به اتمام رسید. درنهایت 

مهدی علی‌نژاد، رئیس فعلی فدراسیون و امیرعباس لشکری ثبت‌نام کردند. 

زمان برگزاری مجمع انتخاباتی پس از سپری شدن روند اداری، متعاقبا از 

سوی وزارت ورزش و جوانان اعلام خواهد شد.« 

فوتبال اروپا

منهای فوتبال

وقتی‌ »AFC« و امارات به قانون‌شکنی کمک می‌کنند

جام ملت‌های آسیا، جولانگاه دلالان اروپایی

خسه رودریگز، مهاجم جوان و سابق رئال مادرید از اتفاقات تلخی که 

بعد از مصدومیت برایش رخ داد، صحبت کرد. خسه رودریگز 

گفت: »در 16 سالگی موفق شدم برای تیم بزرگسالان 

رئال مادرید گلزنی کنم و به من قرارداد حرفه‌ای هم 

پیشنهاد دادند. همه چیز تا پیش از مصدومیت شدید 

برایم خوشایند بود اما زمانی که از بند مصدومیت رها 

شدم، انگار دیگر میلی به پیشرفت نداشتم و این در حالی است 

که در فوتبال باید تحت هر شرایطی مبارزه کرد. نمی‌خواهم از 

بازیکن خاصی انتقاد یا گله کنم، اما زمانی که شرایطم بد 

شد هیچ‌یک از هم‌تیمی‌هایم در رئال مادرید هرگز سراغ من 

را نگرفتند. پیش از آن فکر می‌کردم که بازیکنان این تیم با 

من دوست هستند اما متوجه شدم آنها دیگر اهمیتی به 

من نمی‌دهند زیرا شرایط من برای آنها مهم نبودو هیچ‌کس 

جواب پیغام‌های من را نمی‌داد.«

اشرف حکیمی، مدافع مراکشی و قرضی دورتموند، 

ابراز امیدواری کرد در این تیم باقی بماند. 

اشرف حکیمی گفت: »من در تیم‌های 

پایه رئال مادرید رشد کردم و به ترکیب تیم 

اصلی هم رسیدم اما امسال حس کردم به تغییر نیاز 

دارم و باید به‌عنوان یک بازیکن حرفه‌ای بیشتر رشد 

کنم. من می‌خواستم فضای بیشتری برای بازی کردن 

داشته باشم و با قرار گرفتن در ترکیب ثابت، اهداف 

مهم‌تری را به دست آورم.

در دورتموند همه چیز برای من خوب پیش می‌رود و 

من امیدوارم این روند برای مدتی طولانی ادامه داشته 

باشد. از بودن در ترکیب دورتموند بسیار خوشحالم. تطبیق 

یافتن با شرایط این تیم برایم آسان نبود اما همه چیز در 

دورتموند خوب پیش رفت.«

مدیر برنامه مارکو آسنسیو، ستاره جوان رئال مادرید، تاکید 

کرد پاسخ آنها به پیشنهاد اینترمیالن منفی است. با ورود 

پپ ماروتا به کادر مدیریتی اینتر، این تیم قصد دارد در 

زمستان امسال یک ستاره بزرگ را به جمع بازیکنان 

خود اضافه کند و در همین راستا مارکو آسنسیو، 

ستاره گلزن رئال مادرید تبدیل به هدف اول آنها در 

بازار نقل‌وانتقالات شده است. اما مدیر برنامه مارکو 

آسنسیو ضمن خوشحالی از پیشنهاد اینتر مدعی شد 

خود این بازیکن علاقه‌ای به جدایی از رئال مادرید ندارد 

و مارکو آسنسیو در برنابئو ماندنی خواهد شد. آسنسیو 

تا تابستان سال 2023 با رئال مادرید قرارداد دارد و با 

توجه به آینده درخشانی که بسیاری برای او متصور 

هستند، کهکشانی‌ها به آسانی اجازه جدایی وی 

را نخواهند داد. 

پاسخ منفی آسنسیو به پیشنهاد اینتر گلایه‌های خسه رودریگز از بازیکنان رئال حکیمی خواهان ماندن در دورتموند

کمیته ملی المپیک به بودجه درخواستی نرسید

بحران احتمالی فدراسیون‌ها در سال کسب سهمیه المپیک

سرپرست فدراسیون کشتی از درخواست اعضای مجمع فدراسیون برای ملاقات 

حضوری با مسئولان وزارت ورزش خبر داد. حمید بنی‌تمیم درباره درخواست 

اعضای مجمع برای برگزاری انتخابات گفت: »بحث خاصی در این‌باره صورت 

نگرفت و برگزاری جلسه در راستای تایید برنامه‌های پیش روی فدراسیون بود. 

من در این جلسه اعلام کردم پیرو نامه اعضای مجمع و درخواست از وزارت 

ورزش برای برگزاری انتخابات، این درخواست را به وزارت ورزش و جوانان  اعلام 

کردم که آنها در آن برهه زمانی دو ایراد در راه آغاز ثبت‌نام‌ها و برگزاری انتخابات 

گرفتند، یکی اینکه بحث بازنشستگان تعیین‌تکلیف شود و دیگری این بود که 

پنج هیات ما در استان‌ها با سرپرست اداره می‌شد که در حال حاضر تکلیف سه 

هیات مشخص شده و انتخابات دو هیات دیگر نیز بدون مشکل برگزار می‌شود. 

اعضای مجمع درخواست کردند تعدادی از آنها امکان صحبت حضوری با 

مسئولان وزارت ورزش و جوانان را داشته باشند تا دغدغه‌های‌شان را بیان کنند.«

احسان روزبهانی، ملی‌پوش تیم ملی بوکس ایران از برطرف شدن مصدومیت 

و حضورش در اردوهای تیم ملی برای رقابت‌های قهرمانی آسیا خبر داد. وی به 

»ایسنا« گفت: »خوشبختانه مصدومیتم به‌طور کامل برطرف شده و با شروع 

اردوها می‌توانم در تمرینات تیم ملی شرکت کنم. دلیل عدم حضور من در 

رقابت‌های انتخابی)قهرمانی کشور( به‌طور کامل برای همه آشکار است که 

دلیلش مصدومیتم بود. اردوها از دیروز)چهارشنبه( ۵ دی‌ماه  آغاز شده و بنده 

نیز در تمرینات حاضر هستم. برای حضور در رقابت‌های آسیایی مشکلی ندارم 

و اگر سرمربی صالح بداند به این رقابت‌ها هم اعزام می‌شوم. صحبتی هم 

در مورد کنار گذاشتنم از رقابت‌های پیش روی قهرمانی آسیا نشده است. 

متاسفانه اخباری را منتشر می‌کنند که اصال خوب نیست و تنها حاشیه به 

همراه دارد.« حسین ثوری، رئیس فدراسیون هم درخصوص کنار گذاشته شدن 

روزبهانی و سالار غلامی گفت: »چنین صحبتی را انجام نداده‌ام و دروغ است.« 

سرپرست کمیته فوتسال از انجام مکاتبه رسمی فدراسیون فوتبال با فدراسیون 

برزیل جهت انجام بازی دوستانه تیم‌های ملی فوتسال ایران و برزیل خبر داد. 

داود پرهیزکار، سرپرست کمیته فوتسال ضمن تایید این مطلب گفت: »روز گذشته 

مکاتبه رسمی‌ای با برزیل درباره بازی دوستانه در تهران صورت گرفته و منتظر پاسخ 

این تیم برای برگزاری بازی تدارکاتی هستیم. با توجه به اینکه روز ۱۹ فروردین 

ماه سال ۹۸ »فیفا‌دی« است، پیشنهاد برگزاری این دیدار را داده‌ایم. فدراسیون 

فوتبال و کمیته فوتسال برای روند روبه‌رشد فوتسال و آمادگی تیم ملی فوتسال 

بزرگسالان و دیگر رده‌ها به‌منظور شرکت در رقابت‌های مختلف بین‌المللی از هیچ 

تلاشی دریغ نمی‌کنند.« سرپرست کمیته فوتسال درباره برگزاری اردوی تدارکاتی 

این تیم گفت: »قرار است در بهمن ماه اردوی متصل به اعزام تیم ملی فوتسال 

بزرگسالان برگزار شود و سپس ملی‌پوشان به کشور صربستان بروند تا دو بازی 

دوستانه با این تیم برگزار کنند.« 

تقاضای ایران برای بازی با برزیل مجمع کشتی به دنبال دیدار با وزیر روزبهانی: دروغ است، حذف نشده‌ام

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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برنامه هفته هشتم لیگ برتر بسکتبال بانوان

مدعیان قهرمانی در رقابت‌های نه‌چندان دشوار در هفته هشتم لیگ برتر 

بسکتبال بانوان به مصاف حریفان خود می‌روند. 

هفته هشتم لیگ برتر بسکتبال بانوان پنجشنبه با برگزاری 6 دیدار برگزار 

می‌شود. در رقابت‌های این هفته تیم هیرو که هفته گذشته گاز را از پیش رو 

برداشت در هفته هشتم به مصاف تیم پالایش نفت آبادان می‌رود. آبادانی‌ها 

در بازی دور رفت برابر هیرو شکست خوردند و در بازی فردا به دنبال جبران 

ناکامی خود خواهند بود. در رقابت‌های این هفته دو تیم صدرا و گروه 

بهمن به مصاف هم می‌روند. هردو تیم بازی هفته گذشته خود را با پیروزی 

پشت‌ سر گذاشتند. 

برنامه کامل رقابت‌های هفته هشتم لیگ برتر بسکتبال بانوان به ترتیب 

ذیل است:

پالایش نفت‌آبادان – هیرو

دانشگاه آزاد اسلامی – باژوند

دانشگاه گلستان – گاز تهران

صدرا- گروه بهمن

نارسینا- خانه بسکتبال بندرعباس

نامی نو- پاز تهران

--------------------------------------------------------------------------------

برگزاری مسابقات نجات غریق

سومین دوره مسابقات نجات غریق کشور امروز صبح از ساعت 9 تا 12 

در مجموعه ورزشی آزادی برگزار می‌شود. در این مسابقات که به مناسبت 

چهلمین سالگرد پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی برگزار می‌شود، تیم‌های 

دانشگاه آزاد اسلامی، آکادمی خوشبخت، ارمغان مشهد، غدیرگرگان، 

جست‌وجو و نجات دریایی بندربوشهر، قدس اهواز، نیروی زمینی ارتش، 

منطقه آزاد اروند، مقاومت و عقاب نهاجا حضور دارند. 

این مسابقات به صورت زنده از شبکه ورزش پخش می‌شود. 

ورزش دانشگاه

بابک سرانی‌آذر
 مترجم

بهاره محمدی
 روزنامه‌نگار


